

Informazione Regolamentata n. 1220-28-2022

Data/Ora Ricezione 28 Aprile 2022 12:24:17

Euronext Milan

Societa' : SALVATORE FERRAGAMO

Identificativo : 161082

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FERRAGAMON06 - Benocci

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 28 Aprile 2022 12:24:17

Data/Ora Inizio : 28 Aprile 2022 12:24:18

Diffusione presunta

Oggetto : Deposito di Verbale di Assemblea degli

Azionisti tenutasi in data 12 aprile 2022

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Salvatore Ferragamo

Depositato il Verbale dell'Assemblea degli Azionisti

Firenze, 28 aprile 2022 – Salvatore Ferragamo S.p.A. rende noto che il verbale dell'Assemblea degli Azionisti tenutasi il giorno 12 aprile 2022, in sede ordinaria e in unica convocazione, mediante mezzi di video e tele comunicazione ai sensi dell'art. 106 del Decreto Legge 17 marzo 2020, n. 18 come prorogato dal Decreto Legge del 30 dicembre 2021, n. 228 convertito con modificazioni dalla Legge del 25 febbraio 2022 n. 15 - adottato nell'ambito delle misure di contenimento dell'epidemia da "Covid-19", e con l'intervento dei soci in Assemblea esclusivamente tramite il Rappresentante Designato, è a disposizione del pubblico presso la sede legale della Società in Firenze, Via Tornabuoni 2, sul sito internet della Società all'indirizzo https://group.ferragamo.com nella sezione Governance/Assemblea degli Azionisti 2022 e presso il meccanismo di stoccaggio di eMarket STORAGE all'indirizzo www.emarketstorage.com.

Salvatore Ferragamo

Salvatore Ferragamo S.p.A. è la capogruppo del Gruppo Salvatore Ferragamo, uno dei principali operatori del settore del lusso, le cui origini risalgono al 1927.

Salvatore Ferragamo è rinomata per la creazione, produzione e distribuzione mondiale di collezioni di lusso di calzature, pelletteria, abbigliamento, prodotti in seta e altri accessori per uomo e donna, tra cui occhiali, orologi e profumi realizzati su licenza.

Ferragamo continua a reinterpretare ed evolvere lo spirito del suo Fondatore e il proprio heritage con creatività, innovazione e approccio sostenibile. Unicità ed esclusività, insieme al perfetto connubio tra stile e ricercato savoir-faire Made in Italy, sono i tratti distintivi di tutti i prodotti Ferragamo. www.ferragamo.com

Per ulteriori informazioni:

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Paola Pecciarini
Group Investor Relations

Tel. (+39) 055 3562230 investor.relations@ferragamo.com

Image Building

Giuliana Paoletti, Mara Baldessari, Alfredo Mele

Media Relations

Tel. (+39) 02 89011300 ferragamo@imagebuilding.it

Il comunicato è disponibile anche sul sito http://group.ferragamo.com, nella sezione "Investor Relations/Comunicati Stampa".

Fine Comunicato n	.1220-28
-------------------	----------

Numero di Pagine: 3